

# 松花江哈尔滨段现最高水位

## 沈阳军区出动直升机勘察黑龙江水情

据新华社哈尔滨8月26日电 受黑龙江干支流和俄罗斯来水影响,黑龙江干流百年一遇特大洪水直逼同江市和抚远县,当地采取紧急措施加固城区防洪、抢修公路。与此同时,松花江1998年以来最大洪水26日也抵达哈尔滨市,各抢险队伍进入临战状态。

据同江市委宣传部分介绍,同江市西港作业区防浪墙高2.8米,由于连日来松花江水位的持续上涨,造成防浪墙有1米多深浸泡在江水中。同江市组织千余人,在技术人员指导下,垒砌二道堤坝,对全部防浪墙进行加固。

目前,同江市已采取措施紧急加固城区防洪墙,并在防洪墙后铺设高0.5米、宽5米的压土台,加强巡查检查并及时处理险情。

受连日来上游八岔乡段堤坝决口江水持续倒灌影响,25日晚,饶(河)抚(远)公路抚远县至建三江农场方向一段公路因洪水冲击中断。此前,抚远县的另一主要公路——同(江)抚(远)公路已经因洪水无法通车。记者26日了解到,经过紧急



在“中国东极”黑瞎子岛,天然地表已全部被淹没,但黑瞎子岛哨所没有一人撤离,全部“挤”在顶楼,坚持执行边境观测等日常任务。新华社记者马令摄

抢修,饶抚公路已经恢复通行,同抚公路过水严重仍然不能通车。

水文部门监测显示,26日15时,松花江哈尔滨段水位119.49米,松花江干流洪峰抵达哈尔滨,这是继

1998年特大洪水以来松花江哈尔滨段出现的最高水位。据水文部门预测,此次松花江哈尔滨段洪峰最高水位将达119.5米,超警戒水位1.4米,洪水重现期为15年一遇。

目前,哈尔滨市各级各类抢险队伍已进入临战状态,沿江21个易涝点安排专人24小时看护。哈尔滨市防汛指挥部公布松花江干流哈尔滨段共92处重点防护险点险位,其

中20处位于城区,提醒市民切勿进入这些区域。

据新华社黑龙江佳木斯今日日电(记者马令)沈阳军区26日派出一架陆航米-171直升机,沿黑龙江同江至抚远江段勘察同抚大堤险段、过水乡镇村屯以及已被淹没自然地表的黑瞎子岛等处。这次勘察的主要目的,是进一步完善抗洪处置预案,确保妥善做好抗洪抢险工作。

受洪水长期浸泡及26日凌晨开始的5级大风影响,黑龙江流域水势上涨,险情严峻。同抚大堤部分地段被洪水冲刷掉近2米宽,仅16集团军2000余名官兵当天就已排除76处漫堤、管涌等险情。

位于黑龙江和乌苏里江交汇处的“中国东极”黑瞎子岛,天然地表已全部淹没,但仍可见哨所楼前飘扬的五星红旗。

黑龙江省军区副参谋长刘凤奇介绍,已调集11艘舰船做好协助运输抗洪物资和转移人员准备,并将对同抚大堤莲花河段等险段、要段,有针对性地调配、加强力量,加紧加快进行巩固,尽最大努力控制汛情。

## 安徽宿州发生两起交通事故 已造成14人死亡

本报讯 宿州消息:昨天,安徽宿州发生两起交通事故,共造成14人死亡。

26日16时47分,在310国道安徽宿州砀山文庄段毛堂村附近发生一起严重交通事故,一辆大货车与一辆面包车相撞,死亡10人,重伤3人,轻伤2人。

当天21时,事故现场已清理完毕,道路已经疏通。22时,宿州市市长史翔来到砀山县人民医院看望慰问伤员,要求医院方面尽最大努力,全力做好抢救、治疗等工作;砀山县

要全力做好善后工作,尽快查明事故原因,客观及时地向社会公布。

此外,26日21时左右,宿州市三角洲公园附近又发生交通事故,一辆载有6人的出租车与一辆工程车相撞,造成4人当场死亡2人重伤。

当时,出租车与一辆工程车剧烈相撞后,出租车车头和车顶完全变形,出租车上6人被卡在车内。

据相关负责人介绍,具体原因还在调查,估计与超载有关。(王文佳)

## 浙江查处一批网络谣言制造者 已查处案件中谎报疫情、警情占比近七成

据新华社杭州8月26日电(记者方列)记者从浙江省公安厅获悉,在近期进行的集中打击网络有组织制造谣言专项行动中,浙江省公安机关查处了一批网络造谣典型案例,一批在网上恶意造谣的人受到了法律制裁。截至目前共查处网络造谣等违法犯罪67起,刑拘2人,治安处罚46人,教育训诫22人。

浙江省网络警察总队总队长丁仁仁介绍,在今年查处的网络造谣违法犯罪案件中,谎报疫情的有29起,占41%,谎报警情的有18起,占28%,如近日先后有网民捏造桐庐男子被5名女子轮奸精尽人亡、6名罪犯越狱1个月时间在桐庐杀害78名女性的信息在网上传播;扬言爆炸的有10起,占16%,如湖州邵某某因对现状不满

且为引起其他网民关注在网上发布“要发动恐怖袭击,炸毁湖州市政府”的言论。

此外,一些网络公关公司、网络炒手联手“意见领袖”“大V”造谣炒作牟取利益,在网上炮制虚假新闻、故意歪曲事实,制造事端、混淆是非、颠倒黑白、蒙蔽网民,或以删除贴文、联系查询IP地址等方式牟利,或实施敲诈非法攫取利益。

## 情系家乡台风灾区同胞 上海潮汕联谊会捐款300万元

本报讯 8月中旬,50年一遇的强台风“尤特”致使广东省汕头市潮南、潮阳两区遭受严重灾害。上海潮汕联谊会会长陈振鸿紧急部署赈灾募捐,上海明园集团董事长李松坚捐款250万元,宏伊置业有限公司、杰汇置业(集团)有限公司、潮府信

文化投资有限公司、淞银投资管理有限公司、创宏建筑工程有限公司、大宛国际贸易有限公司等潮籍企业及在沪乡亲捐赠善款达50多万元。

这笔善款今天已送达汕头,并将用于受灾地区重建家园以及资助潮南区司马浦的失学儿童。(练江)

## 海南儋州市委原常委、秘书长 权晓辉严重违纪违法被查处

据新华社海口今日电(记者傅勇海)海南省纪委26日晚间发布消息称,海南省纪委日前对儋州市委原常委、秘书长权晓辉严重违纪违法问题进行立案检查。

经查,权晓辉利用职务上的便利为他人谋取利益,本人及其亲属索取、收受巨额钱物;权色交易,违规为他人谋取人事方面利益;道德败坏。

权晓辉的上述行为已构成严重违纪违法,其中有的问题已涉嫌犯罪。经省纪委审议并报省委批准,决定给予权晓辉开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

## 中石油副总兼大庆油田总经理 王永春涉嫌严重违纪违法接受调查

本报讯 据北京晨报报道,中央纪委监察部网站昨天通报,中国石油天然气集团公司副总经理兼大庆油田有限责任公司总经理王永春涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

今年,中纪委连续数月密集通报官员违纪案。值得注意的是,此次是首次涉及国企高管。

现年53岁的王永春,是教授级高级工程师,2011年4月任中国石油天然气集团公司副总经理、党组成员,兼任大庆油田有限责任公司总经理、大庆油田党委副书记。(邹乐)





中国驰名商标

**【产品荣誉】**

1998—2013年 上海市著名商标  
1999—2014年 上海名牌产品  
2005年 最具影响力的上海老商标  
2006年 中国名牌产品  
2006年 中国驰名商标

# 杏花楼月饼

**【预订请认准】**

杏花楼总店:福州路343号  
总机: 63553777 直线: 63280504  
杏花楼食品营销公司:博山路128号  
总机: 68536303 直线: 58855476  
杏花楼龙祥食品公司:浦江塘路123号  
总机: 64863653 直线: 64385322

杏花楼月饼即日起在福州路总店及各专卖店开始接受预订,详情欢迎热线垂询。总机: 63553777 直线: 63280504 接待时间: 8:30-18:00 公司网址: www.xhlgf.com